

红金绿蓝紫“五彩文化” 引领秀美青山华丽转身

本报讯 特约记者沈忱、通讯员马彪、刘诗报道:“文化引领前进方向,是民族的血脉,是人民的精神家园。要在全镇范围内大力推进红色文化、金色文化、绿色文化、蓝色文化、紫色文化建设,旨在通过正确领会文化的引领作用,有效增强干部干事创业的责任感和紧迫感。”日前,崇阳县青山镇党委书记丁细斌对“五彩文化”侃侃而谈,一脸自信。此举得到省文化厅领导的充分肯定。

据介绍,今年来,青山镇党委、政府抓住机遇,乘势而上,围绕“建设幕阜山区经济强镇,打造美丽富饶青山”战略目标,在全镇范围内开展“五彩文化”建设工作,大力推进红色文化、金色文化、绿色文化、蓝色文化、紫色文化建设,切实加强文化的引领作用,将

当前重点工作与五种文化有机结合。

打造红色文化,夯实基层党建。红色是理想信念、坚忍不拔、清正廉洁的象征。该镇持续开展“整顿推进”的工作,积极建设党建示范村,全面推进党风廉政文化宣传全域化;强化党员干部日常学习、深入调研和“微党课”活动;以“党员先锋、支部堡垒、党委班子活动”三种指数加强党的组织建设;加强从严治党,制定监督机制、问责机制和容错纠错机制等制度,保护干部、预防犯错、惩治违法违纪行为。

打造金色文化,推动经济发展。金色是丰收、希望、辉煌的象征。该镇坚持以改善人的流动为重点,积极推进青山扇形路网建设;坚持以改善农业生产条件为重点,完成全镇基本

农田水利建设;坚持以改善人居环境为重点,努力加强美丽乡村建设和重点林区绿化工作。推进“三产融合”,切实加快现代农业发展步伐,积极建设万亩茶园、万亩菜园、万亩竹园、万亩林园“四园”重点产业基地。坚持技术创新,积极推进“崇阳白茶”公共品牌建设,全面加强“青港白茶”“冰丰食品”“森旺油茶”“新绿蔬菜”等区域品牌建设,以品牌创建推动农业现代化建设。

打造绿色文化,实现生态崛起。绿色是生机、活力、青春、阳光的象征。该镇以幕阜山绿色产业带建设为契机,持续推进“三大百亿”产业建设,大力扶持文化、旅游类等服务业发展,打造一批美丽乡村试点,加快健康舒适的“茶韵颐养”特色小镇建

设。

打造蓝色文化,开展平安创建。蓝色是和平、和谐、安全的象征。该镇着力保障辖区内平安,建立维稳中心,实行大接访工作制;联合派出所、司法所、法庭等部门加强矛盾纠纷排查调处工作力度;加强村级夜间巡逻,深入开展严打整治斗争,进一步加强和改进社会管理。

打造紫色文化,树立文明乡风。紫色是胆识与勇气、深刻与精神、尊贵与文明的象征。该镇围绕“推动移风易俗、树立文明乡风”的工作目标,加强文明乡风、道德礼仪、村规民约的宣传引导;开展社会主义核心价值观、典型示范、志愿服务、弘扬传统、美丽乡村等五大系列活动,推动农村社会风气向善向上向好转变。

崇阳规模工业节能降耗显成效

综合能源消费量低于总产值增幅10.95个百分点

本报讯 特约记者沈二民、通讯员汪黄丽报道:日前,记者从崇阳县统计局获悉:一季度,该县规模工业经济继续保持了快速发展,能源需求进一步增加,各项节能措施不断强化,节能降耗工作取得了新成效,规模工业能源消耗呈四大特点。

——综合能源消费量速度低于产值增速。首季,77家规模以上工业企业完成工业总产值163784.5万元,同比增长15.92%;综合能源消费量

38308.3吨标准煤,同比增长4.97%;综合能源消费量低于规上工业总产值增幅10.95个百分点。

——单位工业增加值能耗及单位工业总产值能耗同比出现双降。首季,规模工业经济保持稳定发展,单位工业增加值能耗与产值能耗呈双降趋势,节能降耗成效明显。规上工业企业单位工业增加值能耗为0.9330吨标准煤/万元,同比下降2.45%;单位工业产值能耗为0.2339吨

标准煤/万元,同比下降9.45%。

——规上工业用电量增速呈走高趋势。首季,崇阳县全社会用电量18394.92万千瓦时,同比增长4.07%,其中,全县工业用电量8540.93万千瓦时,同比增长5.92%,占全社会用电总量的46.43%;规上工业用电量6689.34万千瓦时,同比增长5.65%;规上工业用电量比二月份提高2.03个百分点。

——制造业是能源消费的主体。首季,全县规模以上工业中制造

业耗能32480.52吨标煤,占总能源消费量的84.79%。其中,耗能最大的四个行业(折合成标准煤)分别是:非金属矿物制品业(水泥制造)22680.03吨标煤,医药制造业2441.62吨标煤,造纸及纸制品业1928.62吨标煤,有色金属冶炼及压延(钒业)1219.22万吨标煤。这四大行业能源消费量占全县规模以上工业综合能源消费总量的73.8%,对能源消费的升降起决定性作用,直接影响了全县规模工业的综合能耗。

养羊致富

崇阳县天城镇桃红村60多岁的村民谢援朝,利用山地资源优势,引进湖南浏阳黑山羊建成养殖基地,仅几年时间,已发展到200多头,年收入20多万元,成为当地脱贫致富的典范。

图为谢援朝正在放养山羊的情景。

特约记者 沈二民
通讯员 王晶 摄



税月有声 视听盛宴

特约记者 沈二民 通讯员 李雪 刘智利

4月27日晚,崇阳县国税局“税月有声”朗诵大赛隆重举行。来自全县系统蓝色训练营11名成员先后登台,用饱含深情的诗作,倾诉崇阳国税人对税收事业的挚爱深情,讴歌国税事业近年来改革发展取得的辉煌成就,表达国税人投身经济建设的壮志豪情和锐意进取、开拓创新、争取更大胜利的坚定信念。

《税徽的背面》讲述了税收发展的源远流长,阐述了税徽背面的深远意义;《国税梦·税月情》歌颂了近年来国

税事业跨越发展的丰硕成果,表达了国税人热爱祖国、报效祖国的赤子之情;《我爱这抹税务蓝》《再别大悟》真实再现了国税干部在税务大家庭中和谐友爱的温馨画面;《大厅冷暖,你我皆知》回顾了办税大厅发展变化的坚实足迹和优化服务的真实场景;《我在信息中心这四年》颂扬了国税干部无私奉献、以苦为乐的高尚情怀;《每天展现最好的自己》《别让自己总被闹钟叫醒》表达了国税人应对挑战、迎接未来的信心和勇气……

句句朗诵饱含真情实意,声声颂歌蕴涵硕果,整场朗诵大赛气氛热烈、催人奋进,博得观众的阵阵掌声。

晚会最后,11名国税蓝色训练营成员气势恢宏的合诵《2016国税礼赞》将现场气氛推向最高潮,台下掌声雷动,会场内外激情澎湃。

本次朗诵大赛是崇阳县国税局追寻税月脚步,畅想蓝色情怀,塑造美好心灵,加强队伍建设的专项文化活动,朗诵会还邀请县电视台进行了

现场拍摄,更直观生动地反映出国税风貌,实现了高水平朗诵、多形式表现和高科技光影同步进行的演出效果,经过全体人员的共同努力,最终为全县国税人奉上了一场视听盛宴。

“税月有声”,是一曲崇阳国税辉煌成就的颂歌,更是一曲系统上下团结奋战的赞歌。本次朗诵大赛的成功举办,淬炼了国税精神,展示了国税风采,激发了工作热情,吹响了国税人向新时期进军的最强音。

真诚服务赢点赞

——崇阳县不动产登记中心服务窗口工作侧记

特约记者 沈忱 通讯员 刘鹏

近日,崇阳县天城镇七星村三组村民刘辉来到县不动产登记中心服务窗口,申请办理贷款抵押登记业务,窗口工作人员热情接待了他,并接受其政策咨询。

在受理登记业务过程中,窗口工作人员发现申请人刘辉之妻徐丽君未到,且无其妻授权委托书。根据《不动产登记条例》“申请人委托代理人申请

不动产登记的,代理人应当向不动产登记机构提交申请人身份证明、授权委托书及代理人的身份证明,并由委托人签名或者盖章才能办理”的相关规定,窗口工作人员告知申请人刘辉,该登记业务因无其妻授权委托书不能受理。

后经了解得知,刘辉的妻子是因为分娩手术在家休养不能一同前来。为

保证刘辉能及时到银行办理贷款手续,解决其资金短缺问题,按照县国土局“急事快办、特事特办”的工作要求,县不动产登记中心副主任王建国当即与单位负责人何景军商定,安排刘鹏、卢芳珍两名工作人员上门服务,随刘辉前往其县紫晶城小区家中办理相关登记业务。

工作人员在刘辉家中为其办理

了签字、盖章等相关手续后,1个工作日内完成了审批、登簿、发证工作。

县不动产登记中心主动上门服务的工作态度、雷厉风行的办事作风,赢得了刘辉和妻子由衷而发的赞誉,夫妻俩连声称道:“衷心感谢国土部门真诚为民服务,为国土局服务窗口工作人员点赞!”

市环卫局

助力茅井村脱贫攻坚

本报讯 特约记者沈忱、通讯员王晶报道:4月的崇阳,春意正浓。伴随着和煦的春风,市环保局为崇阳县天城镇茅井村带来了阵阵暖风。4月21日下午,市环卫局驾驶勾臂车队奔赴天城镇,主动伸出援助之手助推贫困村绿色发展,为茅井村发展乡村旅游提供物资支持。

此次行动由市环卫局副局长胡金兵带队,赠送了1辆勾臂车、6个勾臂箱、100个垃圾桶,实现了茅井村垃圾箱组全覆盖,乡村旅游公路每公里至少有一个垃圾桶,以实际行动支持茅井村改善生产生活条件,把精准扶贫责任扛在肩上、放在心上、落实在行动上。

县食药监局

对办案说情风“亮剑”

本报讯 通讯员卢三强、特约记者汪国文报道:为落实食品药品安全监管“四个最严”的要求,防止执法办案“说情风”,近日,崇阳县食药监局下发了“防止执法办案说情风‘十不准’规定”文件。

该局发文规定,不准为案件当事人找说情;不准为家属、亲友说情;不准办案人员之间相互为案件说情;不准利用职权和关系,为案件当事人开脱责任;不准事前为案件当事人通风报信、提供

保护伞;不准邀请办案人员等私下会见案件当事人;不准打听尚未公开的案件情况和拟办意见,并透露给案件当事人;不准将办案人员等信息透露给当事人;不准阻止、干扰正常办案;不准以其他方式影响案件公正办理。

该局相关负责人介绍,凡违反“十不准”规定,情节较轻的给予批评教育;情节严重的给予警告以上处分,当年不得评优评先;严重违纪违法的,将依纪依法追究责任。

县交通运输局

专题辅导督安全

本报讯 通讯员刘治国、特约记者汪国文报道:“今后我一定要提高安全驾驶意识,不开赌气车、霸王车,全面按照交通法规,本着对自己安全负责、对人民安全负责的态度,做到安全出行、平安回家。同时希望这样的辅导课以后多举办。”这是4月26日崇阳县交通系统安全生产专题辅导会结束后,一名公交车司机向记者说出的心声。

4月26日,崇阳县交通运输系统安全生产教育培训专题辅导会在县天城剧院开班,来自该系统所属单位的客运司机、公交司机、驾驶学校教练员及出租车

司机等800余人参加培训。辅导专家以传统授课与多视角讲解、多层面分析相结合的方式对安全生产领域法律法规、典型交通事故案例警示、应急情况处置及技能训练等方面进行深入浅出的授课,对交通事故案例发生的根源进行深入分析,深刻剖析及深度反思,让所有参训人员受益匪浅。

据了解,该局自开展安全生产专题辅导会以来,全县系统车辆安全事故发生率同比降幅达52%,有效提高从业人员的安全意识,所属单位负责人主体责任及监督责任得到全面落实。

石城镇抓党风促民风

本报讯 通讯员陆重秀、何为、特约记者汪国文报道:今年来,石城镇以“推动移风易俗,树立文明乡风”活动为契机,狠抓党风建设,促进民风转变。

以点带面抓示范。成立移风易俗领导小组,由“一把手”亲自挂帅,把推动移风易俗工作同党风廉政建设工作同安排、同部署。成立镇纪委书记为组长的督查小组,将督导贯穿移风易俗活动始终。同时,建立“一约四会”,在106国道沿线村,着力打造移风易俗示范点。

建章立制管长远。建立完善党员干部操办或参加婚丧喜庆活动规定,将镇村干部操办、参加婚丧喜庆事宜纳入年度党风廉政建设责任制和述责述廉考核内容,做到喜事新办,丧事简办。同时,把

移风易俗工作纳入村(社区)“主题党日”、“两学一做”活动中,加强对党员尤其是农村党员干部的监督管理和教育引导,引导农村党员干部带头倡导移风易俗,带头简办婚丧事宜,带头进行文明祭扫。

加强宣传造氛围。利用文化墙、宣传栏、电子显示屏大力宣传向善向上的社会风气和廉政文化,向全镇党员干部发出移风易俗倡议书,书记、镇长公开承诺,组织一次“移风易俗·廉政文化”为主题的书法展,使党风廉政意识入眼入身、入脑入心,并转化成党员的思维方式和行为习惯。同时,镇纪委设立举报电话,畅通群众的举报渠道,组织明察暗访,对违反规定的党员干部发现一起、查处一起、通报一起,以实际行动推动基层党风廉政建设。

湖南籍爱心人士

为崇阳乡村捐资修桥

本报讯 特约记者沈二民、通讯员庞立志、李凤报道:4月25日,处于偏远深山中的崇阳县肖岭乡金不村龙潭下屋场龙潭桥正式通车。

金不村由原龙潭村和金不村合并而成,全村5个村民小组,256户1088人口,是典型的贫困村。龙潭下屋场是两处山水交汇处,是3.4.5组400多名村民出行的必经之地,一直以来,出行都是依靠简陋的漫水桥,去年6.02洪灾冲毁漫水桥,村民出行和车辆通行,都是趟水过河,一旦遇上山洪暴发,人、车均无法通行,极为不便,修

桥迫在眉睫。

今年农历正月,以黄帅英为首的湖南4位爱心人士,与县民政局、扶贫办沟通联系,实地考查后,为村民修建龙潭桥。历时两个半月,一座长22米、宽3.3米、高3.3米,载重18吨和一座长4.5米、宽4米、高3米的钢筋砼结构的两座桥梁修建完工,两座桥梁投入资金30多万元,并于4月25日正式通车。

据了解,去年,他们还全程参与,为港口乡下坑村修建了一座投资10多万元的钢筋砼结构平板桥,方便村民出行。

遗失声明

个体工商户王志超不慎遗失营业执照副本壹本,证号:422325600280610,特此声明作废。

2017年5月2日